
ESTADO DE SERGIPE
cÂunna MUNICIPAL DE srRrRr-sE

Ata da 30" (trigésima) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e
um (0110612021) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador
José Victor Alves em hora regimental compareceram os Edis:
Edézio José de Moura (Presidente), Claudemi Santos
Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza de Moura
Mendonça (lu secretária), Almir de Oliveira Santos (2o

secretário), os Vereadores: Jussikarlos Silva Andrade,
Tiago Santos de Oliveira, Ilmar Passos Santos, Jackson
Martins Fontes e Jamisson dos Santos Cruz. Havendo
número legal e quórum, o senhor Presidente declarou aberta a

presente sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra à 1" secretária Maria lzaneuza de
Moura Mendonça, para fazer a leitura da ata da sessão
anterior, a qual foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após foi feita a leitura das matérias que
deram entrada nesta casa: Indicação no 10 de l7 de maio de
2021; Indicação no 1l de 17 de maio de 2021, todas da
autoria do edil Claudemi Santos Nunes. Em seguida, o
Senhor Presidente deu início ao Grande Expediente,
concedendo a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo frisou que
ficou surpreso com a informação de que entrará em votação
na presente sessão o Veto Parcial do Prefeito Municipal ao
Projeto de Lei n' 00612021 da autoria do edil Jussikarlos
Silva Andrade, salientando que o jurídico da casa deveria
estar presente para prestar maiores esclarecimentos sobre esta

e -#-'A



2

votação. Com a palavra, o vereador que hora fala concedeu
um aparte ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual frisou
que o Veto Parcial do Prefeito Municipal ao Projeto de Lei de
sua autoria chegou à esta casa no dia 22 de abril, ressaltando
que explanou sobre a importância deste projeto e da
derrubada do veto ao artigo que dispõe sobre a

obrigatoriedade de plotagem dos veículos locados à serviço
do município, salientando que tudo foi feito conforme o
Regimento Intemo. Retomando a palavra, o vereador que
hora fala Jackson Martins Fontes, o mesmo salientou que
irá se abster na votação do veto supracitado, devido à falta de
esclarecimentos do jurídico da casa. Com a palavra, o
vereador que hora fala concedeu um aparte à edil Maria
lzaneuza de Moura Mendonça, a qual ressaltou que os edis
se reuniram e dialogaram sobre a necessidade da derrubada
do Veto Parcial ao Projeto de Lei n'00612021, o que parecia
ser uma decisão unânime. Retomando a palavra, o vereador
que hora fala Jackson Martins Fontes, o mesmo frisou que
em nenhum momento declarou estar a favor do Veto Parcial
do Prefeito, mas não concorda com a maneira que o mesmo
entrará em votação. O edil indagou sobre quais carros devem
ser plotados segundo o Projeto de Lei em questão. Com a

palavra, o vereador que hora fala concedeu um aparte ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual respondendo à indagação
feita pelo edil Jackson Martins Fontes, frisou que o referido
Projeto de Lei dispõe sobre a obrigatoriedade da plotagem de
todos os carros à serviço do município, inclusive os locados,
cujo artigo foi vetado pelo Prefeito Municipal. O edil
salientou ainda que o Projeto supracitado visa a melhoria na
transparência do município, e fará com que os carros sejam
apenas para serviços do município e não para fins
particulares fora do horário de trabalho. Retomando a
palavra, o vereador que hora fala Jackson Martins Fontes, o
mesmo frisou que é importante a aquisição do terreno para
práticas esportivas na localidade Baixa D'areia, porém há
outras prioridades mais urgentes, à exemplo da necessidade
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de ampliar o Cemitério Municipal. Parabenizou ao
Governador Estadual Belivaldo Chagas pelas obras
destinadas ao município de Siriri. Em seguida, o Senhor
Presidente deu início à Ordem do Dia, onde colocou em
discussão e votação única: Indicação no 15 de 27 de maio de
2021, de autoria do edil Jussikarlos Silva Andrade, a qual
após discutida foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após, colocou em discussão e votação única:
Indicação no l6 de 27 de maio de202l, de autoria do edil
Tiago Santos de Oliveira, a qual após discutida foi aprovada
por todos os vereadores presentes. Logo após, colocou em
discussão e votação única: Indicação no 17 de 27 de maio de
2021, de autoria da edil Maria lzaneuza de Moura
Mendonça, a qual após discutida foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo após colocou em discussão e

votação única: Veto Parcial ao Projeto de Lei n'00612021,
que dispõe sobre a obrigatoriedade de identificação dos
veículos oficiais e a serviço da administração pública e dá
outras providências, da autoria do Prefeito Municipal, o
qual após discutido foi rejeitado por 6 votos desfavoráveis, I

voto favorável e I abstenção. Em seguida, o senhor
Presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a
palavra à edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça, a qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. A mesma relatou que a pedido da
comunidade local, solicitou ao Secretário Municipal de Obras
que seja feito o serviço de roçagem nas estradas que dão
acesso ao povoado Mata do Cipó, visto que o excesso de
matos tem dificultado a visibilidade do trânsito no local. A
edil explanou sobre a felicidade de já estar vacinada contra a
Covid-l9, agradecendo e parabenizando à toda equipe da
Saúde. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo parabenizou ao edil Tiago Santos de Oliveira pela
Indicação por meio da qual e solicitada a aquisição de um
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terreno para práticas esportivas na localidade Baixa D'areia,
solicitando que a gestão municipal, juntamente com o
Secretário Municipal de Esporte, atenda o pedido que é de
grande importância para a comunidade local. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson Martins
Fontes, o mesmo solicitou que seja feito um reparo na
iluminação pública da rua que liga o "Capuco" à Rua da Paz.

Solicitou também ao Secretário Municipal de Obras que
sejam retirados os entulhos das ruas da localidade Baixa
D'areia. Explanou sobre a extrema necessidade de ser feita
uma passarela e contenção no local que dá acesso à Clínica
de Saúde do município, para que a população não se arrisque
"disputando" o espaço com os carros que passam na rodovia.
O edil frisou que a podagem das árvores do município deve
ser feita regularmente para um bom resultado deste serviço.
Salientou sobre a necessidade da contratação de mais
médicos para o município. Relatou que constatou a presença
de muitos veículos quebrados na garagem da Secretaria
Municipal de Transporte, chama atenção para o fato. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jussikarlos
Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo parabenizou aos edis pelas Indicações que foram
aprovadas na presente sessão. Agradeceu pela rejeição do
Veto Parcial do Prefeito Municipal ao Projeto de Lei
n'00612021 de sua autoria, por meio do qual o edil busca
transparência para.a população siririense. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Tiago Santos de
Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
agradeceu aos edis pela aprovação das Indicações votadas na
presente sessão. Explanou sobre a importância do Projeto de
Lein'00612021 da autoria do edil Jussikarlos Silva Andrade,
que foi aprovado nesta casa, o qual visa melhorar a

transparência do município. Frisou sobre a importância da
Indicação de sua autoria, por meio da qual o edil solicita a
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aquisição de um terreno para práticas esportivas na
localidade Baixa D'areia. Por ordem de inscrição, concedeu a
palavra ao edil Jamisson dos Santos Cruz, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo agradeceu à Secretaria Municipal
de Obras pela limpeza que está sendo efetuada entre o
Conjunto São João e a Clínica de Saúde do município.
Solicitou que seja feito o serviço de roçagem nos
acostamentos da rodovia que dá acesso ao povoado Lagoa
Grande. Salientou que a atual gestão vem trabalhando a favor
do povo siririense e, assim como todas, tem erros e acertos.
Informou que em breve chegará as lixeiras para as praças da
cidade, o que foi solicitado pelo edil. Agradeceu a todos
pelas felicitações de seu aniversário. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo agradeceu ao Secretário
Municipal de Esporte pelos reparos feitos no campo de
futebol do povoado Lagoa Grande. Agradeceu ao
Subsecretário Municipal de Saúde pela informação cedida
sobre a chegada de medicamentos na Clínica de Saúde do
município. O edil salientou que o município de Siriri tem
recursos suhcientes tanto para a aquisição de um terreno para
práticas esportivas na localidade Baixa D'areia, como
também para a ampliação do Cemitério Municipal.
Parabenizou aos edis pela rejeição do Veto Parcial ao Projeto
de Lei n' 00612021. Solicitou que seja feito um reparo no
serviço de iluminação pública da localidade Lagoa da
Estrada. Ressaltou que ainda não obteve resposta da gestão

municipal quanto à Indicação de sua autoria, por meio da

qual o edil solicitou a ampliação do número de famílias
beneficiadas pelo programa Mesa Farta, salientando que se

não obter resposta, levará o caso ao promotor de justiça. Com
a palayra, o senhor Presidente solicitou ao Secretário
Municipal de Obras que seja reparado o serviço de

iluminação pública do povoado Sabinópolis, pois há muitas
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lâmpadas queimadas. Nada mais havendo a lralar o senhor
presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou
os nobres pares para o dia e à hora conforme o Regimento
Interno. Eu, Maria lzaneuza de Moura Mendonça, lu

secretária desta casa, lavrei a presente ATA que será assinada
pelo senhor Presidente e demais vereadores presentes.

L
dézi José Moura

Presidente

Claudemi Santos Nunes
Vice-Presidente

ria lz euza eM aM onça
1" secretária
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Almir de Oliveira Santos

2o secretário

Os veread
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